

学史力行·我为群众办实事



第一水厂效果图。



花岩水厂效果图。



张家界市自来水有限责任公司党史学习教育专题辅导

开展党史学习教育。



优化营商环境第二次推进会

召开优化营商环境第二次推进会。



为广大市民群众管好 水龙头

市自来水公司扎实开展 我为群众办实事 实践活动

本报记者 朱付勇

喝上自来水，甜在嘴里，更甜在心里！我们深切感受到党的恩情和政府的关怀无处不在！今年5月15日，对于永定区大栗坡社区群众来说，是一个值得庆祝和铭记的大好日子，这一天，全社区4个村民小组250户群众如愿以偿地喝上了自来水，结束了几十年没有安全饮水保障的问题。

大栗坡社区群众饮水问题的解决，只是市自来水公司扎实开展“我为群众办实事”工作的一个缩影。今年以来，该公司以党史学习教育为契机，充分从党史学习教育中吸收精神营养，传承红色基因，发扬优良传统，坚持以人民为中心的政治理念发展供水事业、以服务为核心的经营理念提质企业管理，为中心思想，切实做到学史增信、学史崇德、学史明理、学史力行，全力以赴为群众办实事、办好事、办大事，不断推动全市供水事业高质量发展。

学习教育 入脑入心

张家界供水人，永远听党话，永远感党恩，永远跟党走！该公司主要负责人许玻表示，党史学习教育不能搞形式、走过场，而一定要通过创新举措、丰富内容，切实做到入脑入心，促进全体干部职工更加端正思想认识，更加坚定理想信念，更加振奋精神状态，以更加务实进取的姿态面貌，开拓更加崭新辉煌的工作局面。

认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想，公司组织召开中心组理论学习会议，落实每月一次、上下同题、理论学习任务，学习贯彻党的十九届五中全会精神、习近平总书记系列重要讲话精神和党史学习教育动员大会精神，并将学习内容上传至市自来水有限责任公司钉钉工作平台，学习园地，引导所有干部职工自主学习。

通过制定《张家界市自来水有限责任公司党史学习教育实施方案》，明确学习目的、内容、方法和步骤。开展党史学习教育动员大会、组织党员赴塔卧湘鄂川黔革命基地参观学习、党史专题辅导、历史是最好的教科书、庆祝建党100周年等活动，丰富了党建工作内容，增强了党组织的吸引力和凝聚力。

开展学史明理、学史崇德、学史增信、学史力行，党史学习教育集中学习研讨4次，党史专题党课1次，组织党员集中观看《榜样5》、庆祝中国共产党成立100周年直

播，组织电影党课1次、购买党史书籍240册，为党员提供了丰富的精神食粮，通过学党史、悟思想，做到联系工作实际，办实事、开新局。

7月1日，公司党委带领行政、服务、生产部门近200人在新建的花岩水厂、第一水厂建设工地，共同唱响《没有共产党就没有新中国》《团结就是力量》，热烈庆祝中国共产党成立100周年，同时对公司表现优秀的16名党员进行了表彰，在革命歌曲中汲取丰富的政治营养，极大增强了广大干部职工的理想信念感、历史责任感和使命荣誉感。

服务群众 做实做好

群众无小事，点滴暖人心，该公司想群众之所想、急群众之所急、利群众之所利，以“我为群众办实事”实践活动为契机，以项目为抓手，强化举措，务实推进，做实做好每一项安全饮水保障工作。

建设水厂 提高供水能力

选址在永定区西溪坪打鼓台村的第一水厂与选址在永定区枫香岗石牌村的花岩水厂是根据市中心城区供水能力现状及未来发展之需求而建设，旨在解决市中心城区饮用水水质安全和供水量不足问题，是切实保障居民用水安全的重要民生工程。

第一水厂黄海高程为250米，设计规模为10万吨/日，项目总用地规模为64.3亩，项目总投资约为27075万元。花岩水厂黄海高程为250米，项目拟征地107.83亩，设计总规模为25万吨每日，估算总投资为31950万元。两个水厂建成后近期可以达到25万吨/日的产能，第一水厂建成后可关停三水厂，花岩水厂建成后还可关停澄潭水厂。随着第一水厂和花岩水厂建成投产、澄潭取水口上移，市中心城区河段不再作为饮用水的取水地，这样极大降低了原水水质恶化的风险。

相关负责人介绍，两大水厂建成后，市中心城区将形成两头取水、周边补充的多水源均衡布局，上以澧水河花岩大坝、下以土木溪水库作为城市东西端两个最重要的取水水源地，而周边两个水库则作为补充水源地，这样既满足城市供水水质、水量的要求，也符合城市供水多水源的应急和战备需要。

统筹推进城乡供水一体
该项工作是合理整合供水优质资源、优

化供水格局、逐步完善供水治理体系和治理能力现代化、全面提升城乡居民饮用水保障水平的惠民工程。目前，该工程已经在充分调研、多次协商的基础上形成具体实施方案，预计在今年8月底前完成后，市中心城区供水保障将得到进一步加强。

全面加强智慧水务建设

据悉，为加强公司企业文化建设和精细化管理，扎实推进获得用水改革，优化用水营商环境，该公司已经全面启动“钉钉管理模式”，将智能办公、人事管理、财务管理、行政管理等全部工作纳入钉钉管理系统中完成，此举将不仅有力提高效率，加强监督、丰富企业文化建设，而且还能较大幅度节约管理成本，全面提升企业管理水平。

与此同时，通过改善供水报装服务机制，力争营商环境在供水服务中取得实效，今年6月初，已成立相关专门组织机构，出台相关管理办法，实现了通过手机app和微信小程序完成用户用水报装工作。探索供水安装新的管理模式，提高服务效率和透明度，切实提高用户的获得感和满意度。继续探索和改善供水服务水平，完善线上线下多渠道缴费系统，为用户提供方便快捷的水费缴费和查询服务。全面实施水费电子发票，实现用户缴费及打印发票零次。

着力优化提升营商环境

根据市委市政府相关工作部署，该公司高度重视优化提升营商环境工作，对公司供水优质服务工作进行全面提质升级，设立具备综合职能的客户服务中心，下设优化办、市场部、营销部、水表管理中心、工程服务部、管网抢漏部等部门，针对产销率下降、控制漏损、全面改善供水服务等工作，制定考核指标，启动了产销差率分析和降低工作，确保各项工作有序、高效推进，从而提升服务效能。

开创新局 再接再厉

党史学习教育永远在路上，服务群众永远在路上。今年是中国共产党的百年华诞，是两个一百年的交汇之年，是全面贯彻落实十四五规划的开局之年，也是市自来水公司跨上新征程扬帆起航的起步年。当前，张家界供水人已经踏上供水事业开创新局的新征程，从新水厂建设、供水管网改造、优质服务、精细管理、控制漏损降低产销差率、信息化建设等方面全面吹响了冲锋的号

角。保障群众安全用水，职责神圣，使命光荣，责任重大，工作艰巨。据介绍，根据相关要求，自来水公司已经建立现代企业法人治理体系，完成了公司化改革的第一步工作任务，并从2020年4月1日起，按照有限责任公司管理模式运行。同时，公司明确了社会效益、经济效益和员工协调发展的奋斗目标。近年来，在市委市政府与市建设局党组的坚强领导下，公司在改革稳定发展、提升供水能力推进两个新水厂建设、收购土木溪水电站、落实城乡供水一体化等方面取得了突出成绩，得到了社会广泛认可。

展望未来，擘画新局。公司相关负责人表示，将充分发挥公司党委的核心领导和战斗堡垒作用以及党员干部的先锋模范作用，带领全体员工将党史学习教育走深走实，持续开展好“学史力行·我为群众办实事”实践活动，积极打造“服务服从、能战善战”的企业文化，把群众需求当工作追求，团结拼搏、开拓创新、真抓实干，致力解决好老百姓在饮水保障方面的操心事、烦心事、揪心事，努力实现开通供水服务最后一个水龙头的工作目标，为人民群众的美好幸福生活添砖加瓦，努力实现政府放心、社会满意、企业发展、员工幸福的供水梦。

一是继续加强党的建设，在企业改革发展中充分发挥党委政治核心作用、基层党组织战斗堡垒作用、党员先锋模范作用，带领广大职工立足岗位建功立业，为公司今后的发展壮大提供强大的组织和政治保障。

二是积极推进省级节水城市、文明单位创建等工作，开展好工会活动、党支部活动，重视青年员工的学习和培养，丰富职工精神文化生活，全面提升企业文化建设。

三是全面提升市中心城区自来水供应能力，实现2022年1月18日张家界市第一水厂竣工通水，2022年6月30日花岩水厂竣工通水，完成澄潭水厂水源管网工程，并继续推进市中心城区分质供水和应急备用水源配套设施建设，完成二水厂饮用水消毒工艺升级改造。

四是实现供水管网精准控漏，继续实施分区计量，进一步加大降耗控漏力度。提高售水计量精准水平，加快老旧小区水表更换工作，推进市中心城区老旧小区二次供水改造项目。



开展主题党日活动。



七一 庆祝中国共产党成立100周年活动。



大栗坡通自来水。